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R o v á s
(Ky) Az ellenséges 1 épülök hatás­

körébe bele került már vármegyénk 
is. Hova-tovább mint több közsé­
günk érzi meg az embertelen terror­
támadások hatását. A józan gon­
dolkozást! ember ebből azt a követ­
keztetést vonná le, hogy az eddig 
szerencsésen megmenekültek levon­
ják a tanulságokat s magatartásuk­
kal és közreműködésükkel igyekez­
nek elhárítani a minden nap fenye­
gető veszedelmet a fejünk felöl. Saj­
nos, ehelyett azt tapasztaljuk, hogy 
a közönség egyrészének magatar­
tása a légiriadók alatt a legfegyel­
mezetlenebb, sőt egyenesen kihívó, 
amit az összes légoltalmi őrség­
parancsnokok egyhangúan bizonyí­
tanak s e sorok írója is mint lég­
oltalmi funkcionárius személyesen is 
tapasztalt.

A közönség ama része, amelynek 
füle mellett nem siklanak el hatás­
talanul a vezető férfiak fegyelemre 
való felhívásának és buzdításának 
a szavai, kértek fel bennünket arra, 
követeljük lapunkban, hogy a leg­
szigorúbb megtorlással, büntetések­
kel kényszerítsék a nemtörődöm 
elemeket a rendre, fegyelemre, a 
légoltalmi szabályok legaprólékosabb 
betartására az egész város közön­
ségének érdekében. Hogyha ezek a 
hanyagok és fegyelmezetlenek a 
légoltalmi rendelkezések semmibe 
vevésével csak maguk ellen hívnák 
ki a végzetet, az esetleges halált, 
senki sem törődne velük, de mivel 
itt a nemzeti vagyon és emberi éle­
tek ezreinek biztosításáról van szó, 
általános közérdek, hogy a törvény 
teljes szigorával kényszerítsék őket 
személy válogatás nélkül a rendelke­
zések betartására. Már maga az a 
tény, hogy a háztulajdonosok túl­
nyomó többsége negligálta a Lég­
oltalmi Liga törekvéseit, abból az 
elgondolásból, ej, mit keresnének ná­
lunk az ellenséges repülök ? — meg­
rovást érdemel, mert közömbösítette 
az embereket a veszedelemmel szem­
ben. S most éjszakánkint itt húz­
nak el a fejünk felett az ellenséges 
gépmadarak.

Most pedig számoljunk be arról, 
hogy mit tapasztal egy esti vagy 
éjszakai légiriadó alatt a nyitott 
szemmel néző légoltalmi őrség­
parancsnok ? Számos helyen kivilá­
gított ablakokat lát s a jóakaratu 
figyelmeztetésre néha goromba vá­

laszt kap a köszönet szavai helyett, 
azért, hogy nem él a rendelet adta 
jogával, hogy a kivilágított ablak 
tulajdonosát feljelentené a rendőr­
ségnél. Az utcáról látni lehet azt is, 
hogy a lépcsöházakban hogy gyúj­
togatják fel a villanyt fekete papír 
mentes ablakok mellett. A haza 
menők lépten nyomon villamos lám­
pákat gyújtanak fel és a vendéglők 
ajtaján egyszerre kitódulók szájuk­
ban a cigarettákkal feltűnő tűzcso- 
mót mutatnak, mások pedig egész 
nyíltan cigarettára gyújtanak, noha 
hallják az ellenséges gépek dübör­
gését a város felett. Ha ezeket 
figyelmeztetik, készen van a válasz : 
Egyesek ezekben a rendreutasítá­
sokban élik ki most magukat 1 — 
Találkoztunk már légiriadó alatt ví­
gan nótázó társasággal is, mig a 
falak között az anyák féltő aggo­
dalommal őrködtek gyermekeik álma 
felett. A rendőrhatóság a felmerült 
panaszok kapcsán elhatározta, hogy 
a légoltalmi rendelkezések áthágóit 
ezentúl a legszigorúbban fogja bün­
tetni, tehát tanácsos mindenki szá­
mára a kötelező óvatosság. Taná­
csos volna, hogy a háztulajdonosok 
ellenőriznék épületeik szabályszerű 
elsötétítését nem csak bentröl, ha­
nem az épületet este körüljárva, 
kintről is. Megállapíthatnák, hogy 
hány ablakon sugárzik ki a fény a 
lakók tudta nélkül.

Fel kell még jegyeznünk, hogy 
vármegyénk több helyén éppen a 
lakosok közömbös magatartása miatt 
hulltak bombák. Az egyik helyen 
pásztorok éjszaka tüzet raktak, 
amiért hat bombát kaptak, másik 
községben pedig hétfőn, egy a ha­
tárban kerékpáron haladó ember 
kerékpárja lámpájának csillogó fém­
burkolatával hívta (el magára a feje 
felett elhúzó repülök figyelmét. A 
ráeresztett bomba darabokra tépte 
a szerencsétlent. Ez az ember többre 
becsülte az időt az életénél, mert ha 
a gépek elvonulása idejére egy fa 
alatt húzta volna meg magát, meg­
menthette volna az é'etét. Ebből 
számtalan türelmetlenül siető ember 
levonhatja a tanulságot.

Megdöbbentő az is, hogy sok 
szülő nem törődik eléggé gyerme­
keivel. Egy anya szájából hangzott 
el a kérdés: Fiacskám, itt vannak 
a repülök, nem akarsz a háztetőre 
menni? Léván ugyanis szórakozás 
lett a lapos tetőkről gyönyörködni 
a repülőkben, mások pedig a Kálvá-

FELHIVÁS!
A Magyar Vöröskereszt országos vezető­

sége felhívással fordul a magyar társadalom­
hoz az országos vöröskeresztes gyüjtőnapok 
sikere érdekében Azt mondja ez a felhívás, 
hogy a nemzet mai élet halál harcában az 
itthon maradottak azzal vehetik ki részüket 
a küzdelemből, hogy megvonva maguktól 
minden nélkülözhető fillért, sietnek letörölni 
a könnyet, enyhíteni a háború okozta sebek 
sajgó fájdalmát. Adjatok a szeretet nevében 
a Magyar Vöröskeresztnek, hogy az újból 
segíthessen I

Megrendült lélekkel tekintünk bérces Erdély 
törhetetlen székelylelkü népe szenvedésére. 
Amilyen határtalan volt örömünk Erdély egy­
részének visszatérésekor olyan határtalan 
fájdalmat érzünk mostani nagy megpróbálta­
tásai közepette. Egybeolvadtunk lelkűkkel 
az örömben, egybeolvadunk most velük a 
bánatban is.

De vármegyénk területén is mind gyako­
ribb a légitámadás, emelkedőben a halottak, 
árvák és a szerencsétlen kibombázottak száma.

Nemcsak nemzettestvéri, hanem keresztény 
emberbaráti kötelesség is a segítés 1 Adjunk 
tehát a Vöröskeresztnek, hogy ő is adni tud­
jon 1 Adjunk, hogy a Vöröskereszt a folyton- 
folyvást szaporodó szerencsétleneken segíteni 
tudjon I A Magyar Vöröskereszt országos 
gyüjtőnapjait az idén október 1-én és 2-án 
rendezi meg, nogy hivatása teljesítéséhez társa­
dalmi utón biztosíthassa a szükséges anyagi 
eszközöket. Emlékezetes, hogy a múlt évben, 
amikor a második világháború még távolról 
sem érintette olyan közelről hazánkat, több 
mint 5 millió pengő eredménnyel zárult a 
gyűjtés. Ez a társadalom megértő áldozat­
készségének volt köszönhető.

A gyűjtésben Léva minden nemes eszméért 
áldozni kész közönsége országos viszonylat­
ban is tekintélyes összeggel szerepelt.

Tekintettel arra, hogy a bombakárosultak 
javára szóló ebédfelajánlásokkal közönségünk 
egyrészenek áldozatkészsége havonta vissza­
térő rendszerességgel már igénybe van véve, 
Léván a Vöröskereszt országos gyüjtőnapjain 
utcai urnagyüjtést ntm rendez, csupán a te­
hetős magánosok és a nagyobb vállalatok 
áldozatkészségére számit, akiket gyüjtöivek- 
kel fog felkeresni.

Ne panaszkodjék senki, hogy ismét kér­
nek I Boldog az, aki ma még adhat, annak, 
akit a háború vészes fúriája megfosztott min­
denétől és kétségbeesve tekint életének hátra­
levő idejére

Nyíljanak meg a magyar szivek és nyílja­
nak meg az erszények I Mindenki Írja fel a 
leikébe: Adjunk a Vöröskeresztnek, hogy 
adni, segíteni tudjon I

rián takaratlanul mutogatják magu­
kat, talán csak nem addig, mig meg­
kapják a borzalmas intést ?
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Megalakult
Bars—Hontvármegye 
Bajtársi Szolgálata

Sierdin dé'után a városhála tanácstermi 
b*a  megalatu't a Vm, B. St., amely » vo't 
Hsdigondozó Siövetség vm. tagozatának a 
munkáját veszi át. Az alaku'ó ü'éi megnyi­
tójában dr. Hitényi Rrzsö alispán legellő*  
sorban harcoló honvádsiakről omlákasatt 
mag, majd a hzdlözvegyekről és árvákról, 
akik a legtöbbet áldoztak a haláért. Majd a 
B. Sr. feladatát vázolta: Felkarolni azokat a 
hadiöavagyaket éa hadiarvákat, akik segít­
ségre szorulnak s a harctéren küzdők hozzá- 
tartozó jó rój ének biztosításiban segítségre 
tanai Di nemcsak ínyagí aegitaégatkell nyúj­
tania, hanem szellemieket is. Ki alakítana vár­
megyénkben azt a hősi (elfogást, amelyre most 
a háboiu döntő szakában a namaataek szük­
sége van. A crucsra vezető ut nagyobb ré­
szét már megtettük, most a rövid, de a leg­
nehezebb szakaszt kell megtennünk még. A 
B Sí. fsladsta kiválogatni szokat a szemé­
lyeket, akik a aegitéare szorultak, a kibom- 
básotak, a szegény badiöivegyak éa hadi­
árvák sorsát kell intézményesen biatositani. A 
40-50 holdasok nem szorulnak segélyre. 
Végül bejelentette, hogy a megnehezült köz­
lekedési viszonyok mistt as alakuló ülésen 
a honti rész nincs képviselve, azért Ipoly­
ságon külön gyűlést fognak tartani.

Etulán Majláth Ltsiliné elnök szólalt fel- 
Megáilspitotta, bogy a most megalakuló B. Sz. 
nem uj feladatok megvalósítására alakú t, 
hanem szerves folytatása annak a munká­
nak, amit a Hidigondozó S zövetség vm 
tagozata eddig ia végzett. Eaután köszönetét 
mondott mindisoknak, akik ezt a munkát 
támogatták. Majd kifejtette, hogy ma a vár­
megye területén 672 hadiözvegy, 867 hadi- 
árva éa 189 hadirokkant kivizsgált adatait 
tartják számon. S'jnos, ezek a számok nem 
véglegesek. A hadigondozottak eleinte bizo­
nyos kélkedéssel szemlélték munkánkat — 
mondotta —, de mikor látták, hogy nemcsak 
adataikat vesszük fel, hanem tesiüek ia va­
lamit érdekűkben, bizalommal fordu tak fe­
lénk. Annyi lett as elintézni való, hogy et a 
megnövekedőt munka tette szükségessé a 
Vármegyei B Sr. megalakulását.

Eddigi munkásságunk során 43 hadigon­
dozottat juttattunk álláshoz. Nagyon soknak 
száraztunk korcsma, dohányáruinkéi és egyéb 
jogositványokat. Fóldigényléei ügyeiket el­
intéztük. As Oncia alapsssbálysinak értel­
mében kiilégitelte a jogos kívánságokat.

Akiknek kitüntetései megfelelők voltak, fel­
terjesztettem a Vitézi Szék kapitányá­
hoz. Pénzellátási és illetményük rendezése 
ügyében megkerestem as illetékes hatóságo 
kát, úgyszintén Örökösöd kai, lakás és gazda­
sági ügyeikben is, egészségi állapotuk felfll- 
vizegáláea és gyógyintézetekben való elhelye­
zése érdekében megkerestem a hatóságokat, 
amelyek a legnagyobb elózékesységgel In- 
tésték el. As olyan állásbajuttatáet, amiket a 
vármegye terü'etén ntm tudtam elintézni, fel­
terjesztettem az Országos H dlgcndozó Siö- 
vataág központjába, ahol aztán eljártak benne. 
A Htdigondosó SiövMaíg központja intéz­
kedett öt hediárva továbbtaníttatása érdeké 
ben, azoknak ioternátuzi elhelyezéséről éa 
több arra rászorulnak iskolaszanatóriumba 
való felvételéről. Számlálón esetben segítet­
tünk a hadigondozottat-on tanáccsal, útba­
igazítással, bajaik és panasziik elintézésében. 
Haszonállat vásárlásra eddig sz OHSZ hadi­
gondozottak résiére 5000 P. hosszú ejáratu, 
kamatmentes kölcsönt adott a rászorultaknak. 
Hásépités, msgkesdelt lakóházaik befejezé­
sére, telkek váeáriására tii hidigondozott ré­
szesült hoesiu'ejárstu kamatmentes kölcsön­
ben 12 980 P. értékben.

Üsle'nyitás, gazdasági felszerelés és egyéb 
megélhetést bistositó ütem megindításéhoz 6 
hadigondozott kapott 9550 P. kölcsönt. As 
önállósítás! alapból részes’disre 2 hadigon­
dozottat terjesztettem tel, 12000 és 8000 P. 
kö'csönt keptsk. Vo’tsk o'yan esetek, ahol 
egysieri gyorssegéllyel kellelt a hadigondo­
zottokon segíteni, részben az OHSZ, részben 

a főapán urak voltak itt segítségemre. A 
FJmultóaágu Asszony karácsonyi akciójában 
való részesedéire a hadigondosó tiaitek ter­
jessiették tel a rászorulókat.

Az OHSZ az általa még 1943 tavaszán 
megindított .Apát a hadiáruknak" akció ka­
ratéban a vármegye területén eddig 142 
hadiárvát réazesil havi 30 — 40 psogö nevel­
tetési segélybm, ami egy évre 63360 Pl 
jelent.

Bincsoa Miklós belügyminiszter a Hidi- 
gondozó S.övetaég elnöke, a hidigondozás 
munkáját átszervezte és elrendelte a Vár­
megyei B. Sr.-ok megalakítását, mint a hrdi- 
gondosáv alzófoku szervét. Esnek a szervnek 
feladata a községi, járási, megyei városi 
Bajtársi Szolgálatot hrdigondovási munkájá­
nak öieabangbr hozásával a vármegye terű 
létén lakó hadigondozottak támogatára. Ere 
cél elérhető lesz: egyrészt a hvdigondozottak 
szociális támogatásával, másrészt a rendelke­
zésre álló fedezetből erkölcsi és nemzet- 
hűiégi szempontból megbízható had'gondo 
sotlalnik lehetőleg uj létalapot bistositó, vagy 
legalább gazdasági bo'dogulásuk és kereső­
képességük (okolását eiömoiditó anyagi tá­
mogatása hosszúlejáratú, kamatmentes köl- 
ciöu formájában, végül célunk az önhibáju­
kon kliü váratlanul válságos helyzetbe ju 
tott hadigondozottak megsegitése, ruha, élelmi­
szer, cipő, lakbér, tüzelő, gyógyszer, stb. 
segélyezésével

Hrjy ez megvalósítható legyen, azért az 
OHSZ bizonyos összegű hitelt bociét a B Sí. 
rendelkezésére, es az összeg 1944 évre 
50 000 pengőben nyert magáilapitást. Eolől 
35 000 p ngöt h:szná halunk tel viiazatétülő 
kitduok elmén uj életpályára segités, vagy 
kercsstkipssaégük fokozáaának céljaira, a 
vármegyei közjóléti siövatksvet utján jutta­
tandó kömön által 15000 P. a hadigondo­
zottak gyorssagélyezislra vissia nem térülő 
segély formájában használható fal.

A B. S . minden tagját arra kérem, hogy 
a hidijoadizás munkájában legyenek as ügy 
iránt érsett odiadáasal segítségemre, hogy a 
r»áak htruó munkát úgy vágszheaiük el, 
hogy a minden támaszuktól mogfoiz'ott hs- 
diözvegyeknak és árváknak, a aulyoa sebe- 
süés által testi togyatkozáabin ainyiődőknek 
segítségére lehessünk, hogy némikép enyhít 
bessük azt a nagy á doialo*,  amit hisánk 
védilme érdekében hoztak.

Az ahku ó ülés ezután két alelnököt vá­
lasztól*  : A hinti részből Somogyi Bélánál 
(Kiitur), a barsi rés.böl Komjáthy L jós lé­
vai evang. lelkészt

Majd Srabó Érlelhet vm. szociális gon- 
doaónő ismertette a B Sr. 1944 csonkaév 
munkatervit, kö tségvetését, végül pádig kü­
lönféle juttatásokat szavaztak meg hedigon- 
doiottak részére.

A Lévai Magyar Testvéri Munka
közli, hngy a bombakiroau tak éa a Vörös- 

keresi*  részére as alábbbiak a htboru idejére 
havonta fizetendő alábbi össiegsket ajánlot­
ták fel:

Magyar Z .lgmond gyüjtőivén: Migyar 
Zvigmond 10 pangó, Cérnák Gju's 20, Konca 
Ltjos 4 Gtras Antal 2, Nipp Ernőné 2 
Koccs Dissóné 2 Gripka Mihály 2, id, Bs- 
ráci Dániel 2, Topitta Jknus 2, Boldls Bála 
4, Kípke Árpád 2 Varga Inra 2 Kubis 
Jínoi 2, S tkel Irtván 2, önért Erzsébet 2 P. 
Önzésén: 60 P.

Koprds litván gyüjtőivén: Hrjdú Slndor 
16 pangó, Franya litván 4, Midiihradizkyné
2. Vsrju Strtdor 4, vitéz Kladi Valdemár 10, 
Grspsrik Míria 4 ifj. Slghv Jánoa 10, Ziiger 
Andorné 10 Grapka O ga 2. Cvurara Ltssló 
6 Kociis Iván 10, Koprda litván 10 pengő. 
Önzésén: 88 P.

Krscsán Beláss gyüjtőivén: Cirok G Száné 
4, Veppsri 1, özv. Ámítslter Imréné 2, Pet­
rái litvánná 4 Ujtalussy Vilma 2, ösv. Ti­
szák Lajosáé 2 Dr. Sciwsier Jiaő 10 Kri- 
ssányl Vilma 2, Korpás István 2, Király Fe­
rencié 10, Ktauicbetné 2, Pópa Jánosné 6, 
ilj. Korinak Lajos 20, Kroctán Balázs 4 P. 
Oiasassn: 71 P.

(Folytatják.)

KÜLÖNFÉLÉK
Bombakárosultakért !

A vármegyei Társadalmi Egye­
sületek Nemzeti Együttműködése 
Körének gyűjtése a Bars-Hont 

kiadóhivatalába:
eddig 53.890 74 pengő

E héten a kővetkező adományokat kaptuk :
Magyar Jánosné 2, N. N Léva 50 pengő.

E heti gyűjtésünk 52- —

— KÖZÖLJÜK A MAB1, OMBI, ES OTI 
nvu’diliarsdskos tagjankkal, hogy mivel as 
1928 XL. t. c 156. szakaszának 3. bekez­
dése az 5960-1941. M E. r. 56 zzakaszá- 
val akként módosíttatott, hogy betegség ese­
tére nem ciak magi a járadtkos, ds esők 
igényjogosult cisládtagjti is orvosi gyógy- 
kssslésbsn éa gyógyszere látásban részesül­
nek, azért a régebben kiállított betegségi 
ellátási igsso'.ványsikat cseréltessék ba, Ciak 
azon igazo’ványok kü dsisenek hozzánk be- 
csarélés végett, mely igssolványbsn, ennek 
belső bal oldalán a követkelő benyomás még 
szerepel : „F.gyelmsatetés 1" A járadékos csa­
ládtagjai a betegségi biztosítás segélyeiben 
nem részesíthető**  E^yes betsgkeielést ellá­
tó OTI pénztáriknál es előbb jelzett figyel- 
mestates táv: a fel'ogssra adott okot és a 
járadékos beteg családtrgjei éppen e tévedés 
miatt nem részeiü lak az orvozi él gyógy- 
szsrsllátásbsn, holott se OTI áöiponja es 
igény fennállását elismeri. Kírjük tehát öessee 
járadékos tagjainkét hogy ily igazo.ványaikat 
nekünk ha'adéktelanu, pontos nevük, elmük, 
lakhelyük httüntetése mel ett viisslevélbélyeg 
csatolásával kű'djék ba, hogy ezeket az OTI 
központjánál becsiréltesiüt és címükre mi­
előbb vieasaküdjük Felvidéki és Kárpátaljai 
Magántiiatviselök és A kilmazottak Siövstsá- 
ge, Rimasiombit, Firgich u. 12.

— HÁZASSÁG. Kosta Mitta és Dr. Hs- 
nisskó Kálmán sieptambar hó 21 én hátas- 
aágol kötöttel. (M r. é. b.)

— BARS-HONT VÁRMEGYE törvény­
hatósága a isidó térd ízt kutató magyar istá­
iét alapító pártoló tagjd sorába egysser a 
mindenkorra szóló ezer pengővel belépett.

— A VEREBÉLYVIDÉKI körjegyzőségnél 
megüresedett segédjegyiöl állásra pályázatot 
hirdettek.

— A LEGELŐ ÁLLATOK LÉGO VÉDEL­
MÉRŐL rendiietst közöl vármegyénk hiva­
talos lapja. Több hilyen előfordult, hogy el­
lenséges repü'ök a legelő állatokra géppuska 
tűsét adtak. A rendelet szerint ezért a lege­
lőre egy csordában ásás állatnál többet ki­
hajtani nem szabad. Ahol a legelők fásitva 
vannak, a fák alatt a legeltetés légiriadó alatt 
ia folytatható. Ahol nincsenek ilyen taknró 
fák, ott a legeltetést a korra reggeli és délu­
táni órákbso (9—14 óra kötött) lehetőleg 
mellől ni kell. Aioanan a csorda mindennap 
nem jár h»a, gondolkodni kell arról hogy 
a délelőtti órákban as állatok vagy fedett 
félszer alatt vagy fás, bokros terülatan tar­
tózkodjanak, hogy a repülők ellen rajtve le­
gyenek.

— POGGYÁSZ RENDSZABÁLYOK A VO­
NATOKON. Dicára a nehéz köslekadéii vi­
szonyoknak, mégis feltűnő sokan utasnak. 
As utasok közölt a megállapítás aaeriot sok 
a takatéső, akik vidékről a fekete árut viszik 
a fővárosba. Étért felmuült a terv, hogy a 
gyanús utasok poggyásssit a vonaton viaa- 
gálat alá vegyék s a M iv igesgatósága a sok 
és fölös poggyásszal utazó közönséggel lsem­
ben rendszabályokat késiül alkalmazni.

— MEGBÜNTETIK A SZIRÉNABUGÁST 
UTÁNZÓKAT. Mmiaateri rendelet értelmében 
kihágást követ el és büntetésben részesül,, 
aki a sairénabugást utánozza. F.gyelmeatea- 
aük arra gyermekeinket is.

— A NYÁRI IDŐSZÁMÍTÁS október 2 án 
3 órakor megszűnik és Ismét a középeurópai 
időssámitás lép életbe.
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A kézművesipar bekapcso­
lása a haditermelésbe

A megyer nemeet nagy önvidel ni harci­
ban mindönki tokoiottabb erővel, nagyabb 
mu akateljeeitmánnyel * győzelemért küld. 
Káamüveaiparoiaiakrz ia nagyobb feladat 
hárul. E« a feladat aa, hogy ipironink min­
den erejükkel eredtnínyiaen siolgá ják a 
gandasági hidvlseláit, minél mg;óbb mir- 
tikban vegyenek réixt a h»ditrrm»li:b)n, 
namciik a ssoroa értelemben vett külső front 
támogatáiábaa, hauam aa ellenséges légi­
támadások rombolásainak helyreáilitáeáben Is.

As Ipariestü étik O.-uágos Központja moit 
rendkívül hatásos 61 gyakorlati szervezéssel 
ad rá módot, hogy a magyar kéimüresiptr 
valóban a m-x mumra eme'js termelésinek 
ártikét Ei a szirvesii abban áll, hogy 
ipirtestü'eti köiöisé,lekbe tömöríti a kéimö- 
veaiparosobat és ebben a munkakösötaégben 
az iparosok önáliösigukat meglzrtvs, saját 
műhelyükben és aseraiámaikkal vállalják és 
vigaik egysigea irányítás mellett a fontos 
haditermeléii munkákat is ezrei komo'y hon­
védelmi jelentőségű köte'ezettségüket. A kéz- 
mflvealpir hatalmas terme'őképasaége kellően 
csak akkor érvényesülhet, ha az iparosság 
fegyelmezetlen ia felelőaaiRtoijrsen gazdasági 
izerveiettifgbö tömörül. Es a tömörülés már 
csak azirt is fontos, mert a céltudatos gaz­
dasági és szakmai srervezkcdésnek a háború 
után is fontos szerepe lesz, elsőroibte az 
átmanetgazdálkodásbsn, de v biketermeiéa- 
ben is.

Az ipirügyi minlaitar éppen azért bista 
meg ez Ipartestületek O'szágcs Köspomjít, 
hogy hozza létra ez iparteatü etekbe tartozó 
iparosokat k est a munkakösösaégelt, szer­
vezte meg, jogviszonyát ssabályoizi, műkö­
désűket irányítsa és ellenőrizte.

Aslpirleatflletek Ortsigot Központja(IPOK) 
egyelőre a következő szakmákban éa sor­
rendben állítja fel a mu: ksközösségeket. Az 
orsség 417 ipartestületinek, ile'ő ag ipartár- 
su'atánsk kiretében : 1) Lakatos , vas- is 
fémipar (épület , gép-, mü'akatoa, stb.) 2) 
Síérelőipatok (villany, rádiómüsierísv, gáz-, 
cső, vizvezetéksserelő, bádogos stb.) 3) 
Építőipar (építő kőműves, kőbragómcsterak 
is iparosok). 4) Ács- is tetőfedőipar, ö) Jár­
műgyártók, autójavitólpsr.

A cél az, bogy ez iparorok önállóságukat 
megtartva, vállalati sserződtsekét kössenek 
s ennek alepjáu dolgozhassanak a haditer­
melés éa a bombakár helyreálli á' a érd'ki­
ben. Arokat az Iparosokat akik önkiét be­
lépnek ezekbe az iparttstülati munkaközös­
ségekbe, mentesíti attól, hogy honvlda'mi 
munkajeggyel badimunkára bvhivják őket. 
Az ilyen munksköaösségekba tartozó Iparo­
sok munkásait tani lehet behívni mis hadi­
üzembe.

Esek a szakmai munkaközösségek lénye­
gileg alkalmi egyesülések agy-agy termelési 
feladat végrehajtására. A landó gsideeáái ké­
szenlétet jelent egyúttal, .mert amikor a mun­
kaközösségnek kijelölt munkafeladaluk nlccs, 
a tagok, az egyes iparosok szabadon foly­
tathatják egyéb munkájukat, készen állva 
egy újabb feladatra.

A szakmai munkaközösségeket az iparlastü- 
leteken keresztül az Ipertastflletek Országos 
Központja Irányítja és ellenőrzi. A közületik, 
váFalatok által végzendő munkákat és fon 
tossági sorrendjüket as ipsrügyi miniszter 
állapítja meg a az IPOK on keresztül közli 
az érdekeltekkel As egységes munkafeltéte­
leket, vagyia munkaszerződést, órabért, rezsi­
kulcsot az egyse szakmára kötelezően szin­
tén az IPOK állapítja mag.

As IPOK felhívta az iparlestüleleket is 
ipartársulatokat, hogy mindenütt a felsorolt 
szakmákban alakítsák meg a munkaközössé­
geket. Az ipartestfllefek bejelentik a köz­
pontnak az önként belépett tagok névsorát, 
vállalatuk munkásait, mert esek igy tudja 
as IPOK más hsdimunka alól mentesilenl 
őket. Esenkivfll jelenti as ipartesteiét azok­
nak nevét ia, akik a munkaközösségbe nem 
léptek be. Tarmísretesen gondoskodás tör­
ténik afelől is, hogy mindenütt egy szak­
képzett munkaközösaégi vizelő Irányítsa az 
alkalmi fontot hadimuakákat.

— külkereskedelmi esti szak­tanfolyamot nyit Budapesten a Baross 
Ssövatsig olyan kereaztéay Ifjak is leányok 
számára, akik nappal üzletben, vagy irodá­
ban vannak elfoglalva, hogy az eati órákban 
nyerhessenek alapvető kiképzést a behozatali 
ia kiviteli ssakiimeretekből. A szaktanfolyam 
október l-én kezdődik is 1945. február 28 lg 
tart. Bsiralkozis hétköznaponként d. e. 9 tői 
2 íg és d. u. 5—7 ig. A beiratkozásoknál be­
nyújt mdó a születési anyakönyvi kivonat és 
a polgári iskola, vagy gimnázium IV. osztá­
lyának elvágásáét igazoló bizonyítvány. Fi­
zetendő díjak: Bslratási díj 30 P„ mely egy 
összegben fizetendő. Trndij 1O0 P, mely havi 
20 P a részlstekban is törleszthető.

— HONVÉDSÉG RÉSZÉRE iginybevistik 
az 50—100 literas főzőüstöket. A hivatalos 
lap vasárnapi státus köz i a honvédelmi mi­
niszter 43 022) E n 18.- 1944. H. M szá­
mú rendeletét, amely sserint a miniszter a 
Masysrortsíg területén a termáizetes és jogi 
személyek tulajdonábsn (birtokában) levő 
50—100 liter ürlaltalmu főzőüitöket és as 
azokhoz tartozó fisthkzakat igénybe veszi. As 
igénybevétel foganatositásával a törvényható­
ságok első tiastviselőit bízza meg.

— Légoltalmi kihágási Ítéletek. A lé­
vai rendőrkapitányság légoltalmi szolgálati mu 
lasztás miat Mészáros Györgyöt 10 P, Mikus 
Lászlónét 10, Mikus Lászlót 10, Bura Istvánt 
10 Dalmady Lászlót 10, Grémann Lászlót két- 
izben 10, Megyeri Lászlót 10, Kustyik Józsefet
10. Baluli Pált 10, Chrenkó Valért 10, Sági 
Jánosnét 10 pengő, légoltalmi szolgálati mu­
lasztás, valamint légoltalmi kiképzésen való 
meg nem jelenés miatt Détári Dezsőnél 30 
pengő, légoltalmi szolgálati mulasztás és a lég­
oltalmi elsötétítésre vonatkozó rendelkezések 
megszegése miatt Vervand Erzsébetet 20. Ná­
dasi Józsefet 25 Nádasi Józsefnél 25 a lég­
oltalmi elsötétítésre vonatkozó rendelkezések 
megszegése miatt Szolcsik Józsefet 10 pengő 
pénzbüntetésre Ítélte.

— HÁZASSÁG. Jakubik jolika és Balázsy 
László e hó 14-én Budapesten a kálvinién 
templomban házasságot kötöttek.

Léva m. város légoltalmi parancsnokság,
ad 163 - 24 légo 1944.

Légoltalmi készültségi parancs 
az 1944. évi szept. hó 22 én.

1) Elsötétítés időpontja: szeptember hó 25-től 
október hó 2-án este 19'45 h-tól, hajnali 6 óráig.

2) Légoltalmi század tiszti ügyeleti szolgálata :
Szept. hó 25-én 12 h-tól Feszt Ernő . ,

„ „ 26-án 12 h-tól Szomolányi József „ „
„ B 27 én 12 h-tól Poór Sándor „ B
„ „ 28-án 12 h-tól Cseh Ernő „ „
„ „ 29-én 12 h-tól dr. Korpás László n „
„ „ 30-án 12 h-tól Vasteleky Jenő „ „

Okt „ l-én 12 h-tól Szemes Gábor légo tiszt

3) Szolgálati beosztás 1944 évi szeptember 
hó 25 én 12 h-tól okt. hó 2-án 12 h-ig.

Megelőző szolgálat : kiiidöncök, hírvivők 
riasztók A.) csoportja, segédrendőrök
1., 2 raja (csoportja).

Kárelhárító szolgálat:
Központi tűzoltó laktanya: 1. szak. 3. raj

2. » 2. 3 ,
3. , 2. »

2. sz. segéd tűzoltó osztag 1. 2 »
(Futura) 2 „ 2,

3. sz. segéd tűzoltó osztag 1. „ 2. »
(OTI) 2. „ 2 »

Műs zaki mentő és munkás 
osztag: 2. »

Egészségügyi szolgálat: 1.—4. mentőállo­
más B) csoportja.

Párán csnokság.

Kereskedösegéd vánnyal üzletbe, nagy­
kereskedésbe vagy raktárba elhelyezkedne. Cim a 
kiadóban. ________(1286) 

Eladó 9 drb. hathetös kismalac. 
Klebasberg-u 2 1282

r1"iC-on üzlet részére fiókos állványok, üzleti 
rUSZer jégszekrény és káposztás hordó 
eladó Barsi-u. 9. _________________1283

IZAí pár •ó részére alkalmas istállót takarmány*  
r\6l raktárral, esetleg kocsislakással bérbevé­
telre keresünk Léván. Cim a kiadóban. 1234

Amit még meg kell írni
A zsidók fakészletét jó volna még a szép 

őszi idő alatt kiosztani, ne várják meg 
az esős időszakot.

Vájjon mi lehet a gyufával ? Az egyik 
lévai kereskedő panaszolja, hogy már 
három hónap előtt befizette a meg­
rendelt gyufa árát, de a gyufát nem 
küldik. Jó volna mélyebben beletekin­
teni ebbe a gyufamizériába !

A Váci Hírlapban olvassuk: A közelben 
három orosz gép fekszik a mezőn. 
Az egyikben három orosz hullája van, 
a negyedik ejtőernyőjével kiugrott a 
gépből . .. Élve ért földet, de utána 
nyomban főbe lőtte magát. Kenyér­
zsákjában egészen fekete kenyeret és 
penészes túrót találtak. Ez lenne az 
Ígért orosz paradicsom ?

Borsodmegyében megunták a dohány­
mizériát. A törvényhatósági bizottság 
tagjai a dohánykérdés rendezését 
kérték a kormánytól.

A kóborcigányokat is utolérte a hábo­
rús nemezis Vármegyénk területéről 
most gyűjtik össze őket Léván Nem 
lesz könnyű hozzászoktatni őket a 
rendszeres munkához Az öreg József 
főherceg kísérletezett velük úgy 60- 
70 év előtt Alcsuti birtokán kitelel­
tette őket s tavasszal a kertjében 
dolgoztatni akarta napi 40 krajcár 
bérért. Két nap dolgoztak, de a har­
madik nap kijelentették, hogy nem 
nekik való a dolog. Ám a katonai 
fegyelem alatt most hozzá kell szök­
niük. Kanál nélkül azonban nem tud­
ják meginni a kávét. Csütörtökön 
feketekávét kaptak reggelire. Kevés 
volt a csajka. — Én nem iszok más 
után — mondja az egyik. De arra 
nem gondolt, hogy ott van a kút, 
kimoshatta volna az edényt. Több 
cigány kijelentette, hogy kanál nélkül 
nem tudja elfogyasztani a kávét Ugy- 
látszik, hogy ezek a kiásott döghus- 
hoz is ezüst evőeszközt szereztek 
maguknak. Kanalat most azért nem 
tudtak szerezni, mert katonák őriz­
ték őket.

— Nemzsidó-sZármazási igazolványt 
rendszeresítenek. A hivatalos lap rendele­
tet közöl, amely minden hatóság által érvé­
nyesnek elfogadandó nemzsidó-származási 
igazolványt rendszeresít. Az igazolvány ki­
adását a megfelelő származási okiratok be­
mutatása mellett bárki kérheti a lakóhely 
szerint illetékes járásbíróságtól A járásbíró­
ság a kérelmező teljes nemzsidó, vagy félvér 
származása szerint kétféle igazolványt ad ki:
1) A nagyszülőkig bezárólag nemzsidó szár­
mazást tanúsító igazolványt, vagy 2) az úgy­
nevezett felvér tanúsítványt. Aki a rendelet 
alapján kiadott származási igazolványt be­
mutatta, nemzsidó-származásának igazolására 
egy hatóság sem követelhet további okiratot, 
vagy adatot. Olyan személytől sem lehet 
nemzsidó-származása tekintetében további 
igazolást követelni aki a honvédségi szárma­
zási-igazolási eljárás során kiadott olyan 
származási igazolványt mutat be, amelyben 
zsidó származásra utalás nincs. A szárma­
zási igazolvány kiváltása nem kötelező

Elrendelték az országos munka­
erő-nyilvántartást. A hivatalos lap közli a 
kormány rendeletét a munkaerő nyilvántartás­
ról. A férfiak 14—60 évig, a nők 16—50 
évig tekintet nélkül foglalkozásukra, munka­
bejelentési kötelezettség alatt állanak. Köte­
lesek munkalapot kiállítani és azt a hatóság 
által nyilvántartasbavétel végett láttamoztatni. 
Mindenki köteles hatóságilag látamozott mun­
kalapját állandóan magánál tartani és hiva­
talos felszólításra bármikor felmutatni A rész­
letes eljárás módozatait az érdekelt minisz­
terekkel együtt a honvédelmi miniszter ren­
delettel állapítja meg.

— A TÁBORI POSTA magánleveleket 
ntm továbbit, de a leveleiőlapok továbbra 
s feladhatók.
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— Hány zsidót kereszteltek meg Bu­
dapesten ? Credo, a katolikus férfiak lapja 
részletesen foglalkozik a kikeresztelkedésre 
jelentkező zsidók ügyével. Cikkét igy .fejezi 
be : Nem igaz, hogy az egyház ma ezrével 
kereszteli a zsidókat. A valóság az, hogy az 
egyik plébánián egy 160 as csoportból egyet­
len egyet engedett keresztségre a plébános. 
Egyik másik plébánián egy 200-as csoport­
ból mindössze hatot kereszteltek meg.

— Le kell szokni arról, hogy légoké- 
szültség alatt rádiónk állandóan be legyen 
kapcsolva. Erre semmi szükség sincs, ameny- 
nyiben újabban még a légiveszélyt is jelzik 
félperces egyhangú szirénabugással. Ha va­
laki tájékozódni kíván a berepült ellenséges 
gépek hollétéről, akkor elégséges, ha csupán 
negyedórára kapcsolja be készülékét. Illetékes 
helyen is figyelmeztetnek ugyanis arra, hogy 
a jelenlegi viszonyok melleit a kiégett rádió­
csöveket és egyeb alkatrészeket pótolni nem 
lehet és igy bekövetkezhetik az, hogy éppen 
akkor fog hiányozni a rádiókészülékünk mű­
ködése, amikor arra legnagyobb mértékben 
szükségünk volna.

— Elnöki fogadónapok a Mezőgazda­
sági Kamarában. Vitéz Bartal Iván, az el­
nöki teendőket Ideiglenesen ellátó kamarai 
alelnök, minden hétfőn deli 12 órától 1 óráig 
fogado órát tart a gazdák részére a Kamara 
hivatalában. (Komárom. Ferencz József-rak­
part 16)

— Vetésdijazások, növénytermesztési 
versenyek. Augusztus hó folyamán 22 köz­
ségben tartottak kamarai vetésdijazást búr 
gonyára és répára, 22 községben kukorica 
és 11 községben napraforgótermelési ver- 
senybirálatot- Annak ellenére, hogy a mező­
gazdasági munkásviszonyok egyre nehezeb­
bek, a legtöbb helyen azt tapasztalták, hogy 
a gazdák minden lehetőt megtettek a minél 
jobb eredmét y elérése érdekében. A vetés- 
dijazásokról es versenybíróiatokról a Kamara 
részletesen a második bírálat befejezése után 
fog beszámolni.

Léva megyei város polgármesterétől.

Szám: 11094—1944. Dr. Ka.
Tárgy: Léva m. város iütifaellá- 
tásának biztosítása és a háztartá­
sok tüzelőanyagkészletének ellen­
őrzése.

Hirdetmény
A m. kir. Iparügyi Miniszter Ur 23 200 — 

1943 sz, rendeleté alapján felhívom a város 
közönségét, hogy a súlyos tűzifa beszerzési 
és szállítási nehézségek miatt, valamint a vá­
ros közönségének részbeni tüzelőanyag ellá­
tása biztosítására felesleges tűzifa, szén vagy 
koksz készletét mindenki jelentse be oktcber 
hó 1 ig a városi közellátási ügyosztályba.

A 23.200—1943. Ip. M rendelet 2—5. 
§ ai alapján megállapított tüzelőanyag meny- 
nyiség szerezhető be, illetve tárolható az 
egyes háztartásokban, hivatalokban és üze­
mekben

Amennyiben felhívásom nem vezetne ered­
ményre. úgy kénytelen leszek a háztartáso­
kat ellenőriztetni és a hivatkozott rendelet 
alapján feleslegként mutatkozó tüzelőanyagot 
elkobozni.

A kihágást elkövetők ellen a hivatkozott 
rendelet 11. § a alapján az eljárást megin- 
ditatom.

Felkérem a város közönségét, hogy a mai 
súlyos időkhöz igazodva tegyen eleget fel­
hívásomnak.

Léva, 1944 szeptember 21-én.
Dr. Lehotzky Brúnó s. k. 

polgármester.

^7AkÁP<xnnnpk vaRy mindenesnek jobb 
OZdrtdUbl lUflUK családhoz elmennek, 
esetleg vidékre is. Cim a kiadóban. 1285
I akáct fizetést adok takarításért. Dr. Bolemán
Landol jánosné. 1278

Jókarban Ho'®h"-u.l<Í5é'‘pár eladő 1279

I IvPnfal eiadrt' 280X222 cm. Könnyű vasból.Wcyial 32X72 cm. üvegekkel- Üvegházra is 
alkalmas. Lévavárl műtermében Mussolini u. 15. I.

(1281)

Gyászköszönet.
Ezúton mondunk köszönetét mindazon ro­

konoknak ismerősöknek és jóbarátoknak, kik 
felejthetetlen férjem illetve édesapánkat utolsó 
útjára elkísérték.

özv. Pollák Jánosné 
és gyermekei.

SPORT
LTE-UTSE 3:2 (1:0)

Végre győztünk. Minden dicséretet meg­
érdemelnek öreg harcosaink: Matulányi, Uj- 
váry I. és Németh 1, akik a honvédelmi kö­
telességüket teljesítő társaik helyett ismét 
felhúzták a mezt. Rajtuk kívül Mordényi tűnt 
fel. A többiek is jól mozogtak.

— Játékos hírek. Báli után vitéz Boross 
is eltávozott. Viszont egy kapust, hátvédet és 
csatárt leigazolunk. Pindur hazajött, de egye­
lőre beteg. A leventék leigazolása késik. 
Amennyiben nem sikerű', foglalkozni fogunk e 
kérdéssel. Egyelőre annyit hogy az országos 
levente bajnokságot nyert szombathelyi csa­
pat valamenyi játékosát leigazolták a társa­
dalmi egyesületek.

Léva megyei város polgármesterétől.

10967—1944. szám, Smog.

Tárgy: Sorozások elrendelése.

Hirdetmény

A honvédelemről szóló 1939: II. t. c. 19. 
§-ának 5. bekezdésében foglalt felhatalmazás 
alapján a honvédelmi miniszter az alábbiakat 
rendelte el :

Összeírás, megvizsgálás és igénybevétel 
céljából az 1905, 1906, 1907, 19:8, 1915, 
1916, 1917 és 1918. évben születettek 1944 
évi szeptember hó 25-én reggel 8 órakor 
jelentkezni kötelesek a Városházán. 11. em. 
52. szám alatt, azok a fenti korosztályokba 
tartozó férfiak, akik annak idején a toboro- 
zásokon, illetve sorozásokon 1941, évi dec. 
hó 31-ig bezárólag az alábbi osztályozások 
valamelyikét kapták :

a) segédszolgálatra alkalmas (S), b) kato­
nai segédszolgálatra alkalmas (Ks), c) fegy­
vernélküli szolgálatra alkalmas (Fn). d> mun­
kaszolgálatra alkalmas, könnyű munkára fog­
ható (Mkl, e) munkaszolgálatra alkalmas, ne­
héz munkára fogható (Mn), f) minden katonai 
szolgálatra alkalmatlan (Msza), g) mindenne­
mű szolgálatra és munkára alkalmatlan (An) 
és eddig katonai szolgálatra, vagy közérdekű 
munkaszolgálatra igénybevéve nem lettek.

Jelentkezni kötelesek továbbá azok is, akik 
a fenti születésű évfolyamokba tartoznak és 
1941 évi december 31-ig bezárólag a fenti 
osztályozások valamelyikének alapján két havi 
tényleges szolgálat teljesítése előtt felülvizs­
gálat utján elbocsátattak.

Nem tartoznak jelentkezni:
a) nyilvánvalóan alkalmatlanok (mindkét 

szemükre vakok, süketnémák, teljesen elnyo- 
morodottak, hülyék, jogerős bírói határozattal 
megállapított elmebetegek és gyengeelméjüek),

b) az 1., II. és III. járadékosztályba sorolt 
hadirokkantak,

c) azok, akik Polgári személyi lapjána 
9. rovatában az 1945—46. országmozgósitási 
előkészületi évre háborús polgári beosztásuk 
hitelesen be van jegyezve

d) az 1942 XIV. t. c. 3. § (3) bekezdése 
szerint zsidónak minősülő személyek,

e) tartós hatósági légoltalmi szolgálatot 
teljesítő személyek.

A jelentkezők a rendelkezésükre álló ösz- 
szes személyi és esetleges katonai okmányo­
kat hozzák magukkal,

Felhívok mindenkit, hogy a fenti rendelke­
zéseknek a legpontosabban tegyenek eleget 
mert a jelentkezés elmulasztása az 1939 : IL 
t. c. rendelkezései értelmében súlyos büntető 
következményeket von maga után.

Léva, 1944 szeptember 18.

Dr. Lehotzky Brúnó s. k. 
_____ ________  polgármester

Arnanilzai nemesföz dugvány november hó- 
MII lel Inai bán, bármily mennyiségben kap­
ható. Fülöp Károlynál Magyarsók, vágsellyel járás. 
Ár megegyezés szerint. 1218

Kovácssegédet áve,”zdVere“b“eks‘rjánóe.''
kovácsmester, Mártonffy-u 9. 1199

ruhát veszek és eladok nagyobb 
öreg mennyiségben. Drapcsák Lajosné, 
Német u. 17. Dohánybeváltó mögött, Oncsa- 
ház 1249

C •• 11 « « varrógépért cserélnék egy
jUll/eSZtO jókarban lévő Singer gé­
pét. Némi ráfizetéssel. Cim a kiadóban. 1243

FflV lányt felveszek teljes ellátással Fel-
>-yy szabadulás-ut68.   1271

lévő mély gyermekkocsi eladó.
UUKdl Udn Érdeklődni Felszabadulás-utja 5. 
cipészmühely._______________________________ 1272
|**|—|ofi vitrin és pult jutányosán eladó Cim a 
VAlölI kiadóban. 1274
r\r — — háló, varrógép és 27 méteres kertlocsoló 
yJI cy gumicső eladó. Belc-<ák-sor 17. sz. 1275 

FIaHH egy haszná,t háló, különböző bútor da- 
LldUU rabok és egy nagy tyuk ól. Schoeller-utca 
_________ 26._______________________________ 1276 
Mnnal/í'ilf egyedülálló fiatal úriasszony állást 
IVICllcnUll keres Cim a kiadóban,______ 1277

AuíímnlecfáL bokorrózsák, díszfák, ha- 
UyumUlCbldK, szonfák, fenyők a legjobb 
fajtákban és kitűnő minőségben kaphatók Winter 
István faiskolájában. Érsekújvár. 7

Alj- használt finom, fekete férfi télikabát nyu-
Iánk alakra eladó, Zách utca 34 szám alatt, 

___________________________________________ 1259 

Fííróc-rnnr keményfából fűtés és füstölés 
I Ul COZpUI céljára kapható Baross-utca II. 
___________________________________________ 1261 

ho,mií veszek és eladok, Dohány 
■ldoZIlaII Sándor ószeres, — Léva, Horthy 
Miklós ut 15._______________________________ 1262

LZAf sertésre való ólat vennek. Kölcsey-u. 16.
1263

4J-L. fekvő Balog kaptár eladó, Vármegyei
UI U. Közjóléti Szövetkezetnél. 1265

Tanulni felveszek Verebes Lajos kovács-
I ÖI1UIUL mester, Felsőszecse. 1266

Bútorozott
bán.

szobát keresek két személy­
nek belterületen. Cim a kiadó- 

1267 

Pingpong asztal felszereléssel együtt el­
adó. Cím a kiadóban. 1268

Konócolr megvételre egy jókarban lévő Iró- 
r\üi COCA asztalt, melynek felületi nagysága 
kb. 160x80 cm. Cim a kiadóban.

A zongorahangoló Léván van
Budapestről. - B. cimeuet szept. 27-lg a 
Bars-Hont kiadóhivatalába kérem leadni. 
Környékre is kiutazok.

RIRÁ IÓ7QFF képesített zongorakészi- 
Dir\U JUZ.OLI tö é8 hang0|ó mester. 
Nagyobb zongorajavitást kedvező részletfizetésre 
vállalok. Zongorát vagy pianinót veszek, rosszat is. 
Telefon ; Budapest 224 134.

---------------ÉRTESÍTÉS----------------  
Zálogkölcsönző Intézetünkben azon tárgyak, 
melyeknek kiváltási határideje 1944 VI. 
15 ig lejárt, 1944 október 5-én 9 órai 
kezdettel elárvereztetnek. Az árverésig 

a tárgyak még kiválthatók.
Zálogkölcsönző intézet, Léva, 
vállalati vezető Bartos László.

Szakszerű 
javító­
műhely !

Varrógépek, kerékpárok, bel- és külföldi gyárt­
mányú. (jramafon lemezek legújabb felvételek. 
Fegyvergyári vadász és céilövőfegyverek. 
Vadászati és halászati cikkek.

BAROSK A J. Léva.T. 130.
Nyomatod' b/yitrai is Társa iánwxvotndáiáAan, Livin


